



## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22 decembrie 2020, ora 16,00, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova,

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.759 emisă la data de 22.12.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic și prin e-mail, în baza invitației nr.761 din 22.12.2020, făcută în scris, în care s-a specificat ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi, au fost înaintate odată cu invitația în format letric și /sau prin e-mail, conform convocatorului nr.14859 din 22.12.2020.

Sunt **prezenți** un număr de **16 consilieri locali**, respectiv domnii consilieri, Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin –Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Beniamin.

**Fiind prezenți un număr de 16 consilieri din totalul de 16, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.**

La această ședință **participă** dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl secretar general al municipiului Orșova, Marian Boțilă, d-na Golopența Peșșilă Ecaterina, director executiv și d-na Gabor Cecilia.

**Președinte de ședință este d-na consilier Oprea Aurelia Daniela.**

**Dl Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, îi informează că sunt prezenți toți cei 16 consilieri astfel încât, consiliul local își poate desfășura lucrările ședinței și o invită pe doamna președinte de ședință să preia conducerea ședinței.

**Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela**, în baza dispoziției nr.759 supune atenției următorul proiect al ordinei de zi: 1.Depunerea jurământului de către consilierul supleant Anghel Antanasie validat prin Încheierea pronunțată la data de 17 decembrie 2020, de către Judecătoria Orșova în dosarul nr.1263/274/2020. 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, prin suplimentare de credite bugetare, (nr.71(21) din data de 22.12.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) anunță supunerea la vot a ordinei de zi.

**Cu 16 voturi „pentru” (în unanimitate)** ( votează consilierii locali Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion, Tufa Florin și Zabet Beniamin)

**Cu 16 voturi „pentru” (în unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.**

**Dl Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, explică urgența acestei ședințe, fiind convocată o ședință extraordinară convocată de îndată, în regim de urgență, are datoria de a rectifica, aceasta fiind urgența, nu demult i- a mai convocat la o ședință unde pe ordinea de zi a fost un proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului, de această dată tot pentru acest lucru i-a chemat. Consiliul Județean a alocat o anumită sumă de bani iar timpul scurt care mai este la dispoziție pentru a face toate actele, procedurile la trezorerie l-a obligat să facă ședința în regim de îndată. Aceasta fiind urgența, complexitatea actelor și procedurilor necesare acestei rectificări de urgență.

**Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela**, anunță depunerea jurământului de către domnul consilier Anghel Antanasie.

**Dl Boțilă Marian, Secretarul general al municipiului Orșova**, prezintă încheierea pronunțată la data de 17 decembrie 2020 de către Judecătoria Orșova în dosarul nr.1263/274/2020, prin care instanța de judecată a validat mandatul supleantului Anghel Antansie, precum și procedura de depunere a jurământului.

Se trece la depunerea jurământului de către domnul Anghel Antanasie, se semnează ambele exemplare, înmânându-i-se un exemplar domnului Anghel Antansie, unul rămânând la dosarul ședinței, se dă citire extrasului din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea

corupției, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele din O.U.G. nr.57/2019, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali, precizând că a primit un exemplar al extrasului în copie xerox din lege și din Ordonanță împreună cu formularul declarației de avere și declarației de interese ce urmează a fi completate și depuse la funcționarul public cu atribuții în acest sens, doamna Sărariu Lavinia Alina.

**DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, anunță că domnul Anghel Antansie va face parte din comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport din cadrul Consiliului Local al municipiului Orșova.

**DI Boțilă Marian, Secretarul general al municipiului Orșova**, îi informează că cine va veni în locul celui care pleacă va lua locul acestuia în comisii, numai să nu apară altceva și domnii consilieri să hotărască.

**DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, îl invită pe domnul consilier Anghel Antansie să ia loc la masă.

## **2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, prin suplimentare de credite bugetare ( nr.71(21) din data de 22.12.2020 initiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica).**

**Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela**, dă citire proiectului de hotărâre.

**DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, solicită cuvântul, în calitate de initiator al proiectului de hotărâre pentru a exprima câteva cuvinte. Își exprimă nemulțumirea față de conducerea Consiliului Județean, față de președintele acestui for, față de domnul Aladin Georgescu, față de bătaia de joc și disprețul acestuia, spunându-le că nu-și bate joc de primarul Stoica, își bate joc de comunitatea pe care o reprezintă primarul. 20 mii de lei, în contextul în care, dă exemplul Stehaia 15 miliarde. Orșova, al doilea municipiu a primit 20 mii lei. Crede că o să înțeleagă domnul președinte Aladin Georgescu că și de la Orșova a luat suficient de multe voturi pentru a întoarce, nu către primar ci către cetățenii acestui municipiu obrazul. 20 mii lei este o sumă ridicolă, derizorie. Își exprimă public nemulțumirea pentru faptul că cea mai mica sumă din județ a fost alocată municipiului Orșova. Celelalte comune au miliarde iar Orșova a primit în bătaie de joc 20 mii lei. Severinul a primit 26 de miliarde, Baia de Aramă 2 miliarde 200, Stehaia 15 miliarde. Rogova, comună mica 5 miliarde 400, Punghina 4 miliarde, Svinița, care nu a primit mult că nu este la PSD, dar a primit mai mult ca Orșova, 70 mii lei. Își exprimă nemulțumirea față de cum se împart banii, discreționat și nu pentru că la nivel de județ conduce PSD-ul, până la urmă..

**D-na consilier Bijan Mariana**, intervine și-i spune domnului primar că de la Guvern a primit mai mult.

**DI. Panek Virgil, consilier local**, intervine spunându-i domnului primar că s-a făcut o echilibrare între ce a acordat Guvernul și ce a acordat Consiliul Județean, că atunci primarul nu a avut nimic de comentat când s-a alocat o sumă infimă de la Guvern.

**DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, intervine spunându-i domnului consilier că datorită Guvernului în ultimele 2 luni a primit 10 miliarde și mulțumește Guvernului.

**DI. Popescu Constantin, consilier local**, încearcă să le explice că dacă nu au primit bani mai mulți de la Consiliul Județean, în condițiile în care au primit 50 milioane de la Guvernul României, că s-au dat 5 miliarde, sunt bani puțini din partea Guvernului, dând exemplu Baia de Aramă 8 miliarde, față de 49 de miliarde, 13 miliarde Gogoșu, alte localități mici care au primit zeci de miliarde și Orșova a primit 5 miliarde, rușine. Guvernul Ponta a dat 150 miliarde la momentul potrivit. Acum Consiliul Județean a făcut echilibrare de valori.

**DI Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, intervine și-i spune domnului Popescu că nu este nicio echilibrare când se alocă 20 mii lei, este cea mai derizorie sumă pe care a primit-o vreodată localitatea Orșova. În continuare îi spune că municipiul nu se compară cu Svinița, cu Rogova, cu Punghina.

**DI. Popescu Constantin, consilier local**, spune că Svinița a primit zero lei de la Guvernul României și a echilibrat valorile nefiind rea credință, că puteau să dea zero lei și că nu le ia apărarea. Guvernul României la nivelul Severinului a dat 20 de miliarde. Dar de la 49 la Șimian să dai 5 la Orșova, sau la Poroina care este un sătuc de 200 de case să le dea 12 miliarde. Îtreabă ce motiv au avut.

**DI. Oprișor Valentin, consilier local**, spune că este subiectiv și că la impozit pe profit a dat 1 milion la Dănceu și zero lei la Orșova.

**DI. Duică Florentin-Bogdan, consilier local**, le spune că Svinița a primit de la Guvernul României 50 mii lei.

**DI. Popescu Constantin, consilier local**, spune că a fost o altă discuție.

**DI. Duică Florentin-Bogdan, consilier local**, le spune că Svinița a primit de la Guvernul României 50 mii lei, nu zero lei.

**DI. Panek Virgil, consilier local**, intervine spunându-le că 50 mii o fi vreo mare sumă față de 20 mii lei.

**Dl. Popescu Constantin, consilier local**, spune că este de acord cu domnul primar, că Orșova a fost vitregită de fiecare dată, nu a primit bani în afară de anul trecut când a primit 27 de miliarde, cât s-a cerut atât i s-au alocat. Trebuie găsite soluții pentru a se ajunge și la Consiliul Județean și la Guvernul României pentru a primi sume, că Orșova are nevoie de bani. Cum a spus și de majorările pe buget, pe taxe și impozite, trebuie să facă ceva că altfel degeaba se întâlnesc. Menționează încă odată că Orșova are nevoie de bani.

**Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela**, le spune să voteze că degeaba discută.

**Dl. Popescu Constantin, consilier local**, intervine și-i spune doamnei președinte că trebuie discutate și că primarul ce a spus, a spus foarte bine și dumnealui și-a spus și el părerea.

**Dl. Brăgaru Constantin Adrian**, intervine în discuție spunând să nu discute în contradictoriu, că nu se pot rezolva aici problemele certându-se pe repartizări de sume de la Consiliul Județean sau de la Guvernul României, că avem reprezentanți ministri cum sunt liberalii, PSD reprezentant în Consiliul județean, în parlament, acei oameni trebuie să-i ajute, dacă se ceartă nu vor rezolva nimic. Îl roagă pe domnul primar să nu mai aducă ofense nici președintelui Consiliului județean și la nicio altă persoană, fiindcă aruncă o pată neagră și asupra lor. Că, ce au ei de împărțit e personal, dar comunitatea nu trebuie să sufere. Domnul președinte este ales prin sufragiul universal, trebuie să-l respectăm, trebuie să i respecte poziția.

**Dl. Popescu Constantin, consilier local**, spune că domnul consilier Brăgaru are perfectă dreptate, că așa a spus și dânsul, să se înțeleagă, să nu atace nici Guvernul, nici miniștrii care sunt, împreună cu PSD-ul au consiliul județean fiind președinte Aladin Georgescu și PNL-ul are ministru dacă va fi în Guvernul României. Împreună trebuie să găsească soluții ca să-i convingă să aducă bani la Orșova, că ar fi bine să fie împreună și să fie o punte de legătură între acele foruri care trimit bani către localitatea noastră.

**Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela**, intervine și spune că ce se face în ședință este doar un punct de vedere și că suma de bani este alocată de ei, ei doar votează.

**Dl. Popescu Constantin, consilier local**, le spune că trebuie să fie o pârgie de legătură și cât poate fiecare dintre ei să aducă bani.

**Dl. Panek Virgil, consilier local**, vrea să accentueze faptul că ei toți trebuie să facă front comun, să poată determina factorii care sunt în spatele lor, pentru că ei nu au puterea de a determina alocarea de fonduri, dar trebuie demonstrat că aici se vrea a se face ceva pentru comunitate și să transmită că nu sunt o gașcă de certăreți.

**Dl. Popescu Constantin, consilier local**, spune că de fiecare dată când ajunge un reprezentant al Guvernului sau al consiliului județean trebuie primit demonstrând că sunt o bună gazdă, dând exemplu, că în data de 22.12. s-a votat la compania ROMAG în consiliul de administrație ca fabrica de pistoale să se facă la noi în Șimian. Îi întrebă de ce cred ei că prietenul său Virgil Popescu și a câtorva de acolo face treaba aceasta, și le spune că e bine primit și a găsit o soluție bună fiind foarte bine pentru Șimian și pentru Virgil Popescu ca ministru și ar fi foarte bine și pentru ei ca să găsească o soluție. Acesta ar fi motivul și pe fiecare dintre ei ar trebui să-i îmbrățișeze, să dea valoare funcției, ministrului, președintelui Consiliului Județean, când vin la Orșova să batem la ușa lor, să bată la ușa noastră corespunzător, să vadă că sunt o gazdă bună fiindcă altfel nu fac nimic. Că s-au alungat diferite unități industriale de pe la Orșova, că s-au dus pe la Moldova Nouă și ar fi putut să se facă la Orșova fabrica.

**Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, intervine spunându-i domnului consilier Popescu că nimeni nu-i tine să facă ceea ce spunea el și că vor putea face de acum înainte, fiecare dintre ei să reprezinte interesele comunității. De acesta au fost aleși în aceste funcții pentru a reprezenta mai bine interesele comunității.

**Dl. Popescu Constantin, consilier local**, spune că de la ultima ședință a consiliului au plecat indignați vis a vis de acea formulă privind comisiile de învățământ, că nu au fost corecți, trebuind să facă front comun, sunt patru ani de acum încolo, în care trebuie să facă ceva.

**Președintele de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela**, supune votului proiectul de hotărâre.

**Cu 17 voturi „pentru” (în unanimitate)** ( votează consilierii locali Anghel Antanasie, Bijan Mariana, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marin, Brăgaru Constantin-Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duica Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprea Gheorghe, Oprea Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea -Ion, Tufa Florin și Zabet Beniamin)

**Cu 17 voturi „pentru” (în unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Dl. Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion**, le mulțumește pentru participare și le dorește sărbători fericite și un nou an mai bun.





**Președinte de ședință, d-na consilier Oprea Aurelia Daniela, declară ședința închisă.**

Întrucât nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă la ora 16,50  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, Aurelia Daniela OPREA**



**SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian BOȚILĂ**

**Cap.II. Completări, observații:**

**ÎNTOCMIT,  
Cecilia GABOR**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, Aurelia Daniela OPREA**

**SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian BOȚILĂ**